=g gl

SR =il Bl g R

(sf16 4 3 AEF=)



ST FEEATEEBTEMEGTE () o= -
TS EEATEEETEEAGHETE () OBE -

AT EEEEASEBERES O —MEEIZONT

Fa5 4B O —ELIEIZONWT




1 FERK
(1) —fR&E

TH6 FEATEEEEEEGTRE () OfE

RRUIEN - IERENSHET 2 b & THROVLREENRL Z LaHifFsn 52, HRARE/ME| DO ICH > EELFERED
FTATEMSRE, BARKOTERABTHRLTDI R Lo TW5B, Fio, EEEREARSLHBEGRIRANRBIR L 72572 &,
FHEE DMBURIL D B LVRILICH 5720, FHEO 0S5 VEE) 2PME cXZ 5 [EREEERIEETE] OERICHIT T,

BEOBREUCZR D & & b ITHEBRREREPRER=RLF—Th

S

FER2EICEAI—FRry=a2—r5LFR—}F (CNP)

FERRDIRHE, 4t B/ IREE DRERETRILICI V fIr 7=, RSN T-FRE > EAM»OZEMICES Lz,

o, B [EBOFRHBER (PORT2030)] #BFEx, MHOKRKECE~OMBICELAFZFBL L EbIT, AHEE
BEEMEA 7 I RFMEEIE (TEEE) KESWEEMERRECEERROTERIL, EHITIFBELENDIESISOIRE,
ZRERBERBIIGXHATELE L.

(2) E&RRIEE

E£ZERLT. BLENBES VORKERIATEREKEER EDREEROMBEREEZRI OO TFREEZF ELT,
(3) MREEFESFTRUEBEILEESF
TESFL LT AGTREBOEEREREZN S0, EBEZIRD LT 2EBRRORER R T HERFRICE T ERZF ELT,

2 TEHBE
s 3% ® 4 4 1 6 &£ E 4 fn 5 &£ E *t Bl 4 E b B¢
F H & &R T B OB Rk - BUANS - A B =
TH % FH % TH %
— B = B 29, 980, 000 76. 4 28,950, 000 78.9 1, 030, 000 3.6
E & %5l & & 290, 900 0.8 208, 900 0.6 82, 000 39.3
HERIEE FESF 7,112, 000 18.1 6, 044, 000 16.4 1, 068, 000 i e
BMYEX£E 1, 860, 000 4.7 1, 502, 000 4.1 358, 000 23.8
= Bt 39, 242, 900 100 36, 704, 900 100 2, 538, 000 mﬂmmmw
995, 0V

() MEREEFESFTROETEESFHI OV, NENXHEEVCEARANIHOGFETH S,



3

— &5t

B AERBIANER

X 45 | DTN6EE | SIS EE HEAREE i = EREFEEAR

FH FH FH % FH

i1 i » s (2,046, 600)

WW%@%WQ FEE - R R RESEFENES (BEEES)) 828, 600

Lrte D e % oRln Sy N W_E. 2 " ke

B (L L 75 | (2,201,424) | (3,870,473) | (AL, 579,049) | (A40.8) WMMMMMMWWM%MMWWﬁ FEMED 145 40

MW OBEE | 1,073,424 | 1,398,473 | A325,049 | /A23.2) T -y 2

ALz *F IS (T2 A i —EF =2 U T 5EmBe (EhES) 64, 000

LEEI< T OMEASHERZE GRS AR T 25RET 35. 400
RS (BEihs3%)) J
S (BRI (EEEES) e

BEDORL FEE - BFURSE (FIEMEEZLER. FHRE (2,905 900)

WWMMMW (19, 062, 294) | (18, 902, 058) (160, 236) (0.8) MMWMMWMWMW LntEE (BT AR LR 00

T & 5 #im s X e i L

A 11,969,194 | 11,794, 658 174, 536 L5 | “aghasens)) 1,776, 483

#wOILY BEVERE SRR (EAIFEEES B . KIT) [ #X IEAEE 1 o AR
IT=% (HBhEES)) R
BRI R (R R Ea R (=) 602, 656
BRNRECES (KLIMXER TR, B | ) oo
REERS (RBHFEERS) 0B <

Wﬂﬁ%m LE. 7 N— 2RI (P —F v SEERERR BeE (BEEE)) 1, 151,249

-5 BN - i o [T A e S s .

WZEDVDOHB | 3,833,689 3, 436, 585 397, 104 11.6 %ﬁmﬁﬁ%ﬁﬁ& T SRERERERS 625, 547

BLEND _ (HBEHE))

BESLD IKIREE OKIREERSRESR(LRTTIAES (BHM=E3E)) 213, 672
FHERERE (-7 v SEERREE EEESE 210. 853
(BEmE=F)) ’

(F) EXZBIRED (

) TEEEXOHEEHESEZED,




(1) mA

= 3 A g o 6 £ E 4 f1 5 F E xt Bl B b B
T B & Rkt T B & RERREL B A B B =&
FH % FH % FH %
SHEERVCEES 8, 095, 725 27.0 7,593, 091 26. 2 502, 634 6.6
& AR OV F e 4,461,195 14.9 4,543, 183 15.7 A 81,988 A 1.8
EE X & £ 1, 807, 200 6.0 1,511, 500 5.2 295, 700 19.6
M OE I A 4,694, 753 1507 4,717,079 16.3 A 22,326 A 0.5
% by & 10 0.0 10 0.0 0 0.0
e A & 206, 400 0.7 125, 565 0.5 80, 835 64. 4
R s & 300, 000 1.0 500, 000 1.7 A 200,000 A 40.0
G ) A 1,924, 717 6.4 1,828, 572 6.3 96, 145 5.3
(2 & ® 8,490,000  28.3 8,131,000  28.1 359, 000 4.4
m A & Ff 29, 980, 000 100 28, 950, 000 100 1, 030, 000 3.6
[ Riia#Ee )
a2 4 fn 6 & E 4 1 5 &£ K xt ®i F E K&
T B &= HERREL F B #® FERRLL 2 AN A i =g
TH % TH % 5 B %
SHEERVAEE 6, 540, 212 21.8 6, 335, 926 21.9 204, 286 3.2




(2) =i

= A B 4 fn o6 &£ E S fn 5 & E Xt Bl £ E H 8

F H £ TR F B & &R B A B % B =
TH % TH % TN %
= £ = 194, 877 0.7 171, 063 0.6 23, 814 13.9
e P = 2, 889, 890 9.6 2,437, 627 8. 4 452, 263 18.6
& mOH B FE | 995, 888 3.3 895, 915 3.1 99, 973 11 2
# = = 2,601, 852 8.7 2, 286, 267 7.9 315, 585 13.8
2 B3 ¢ 16, 412, 493 54.7 16, 485, 128 56. 9 A 72,635 A 0.4
7N & b4 6, 855, 000 22.9 6, 644, 000 23.0 211, 000 3.2
¥ 0 E- 30, 000 0.1 30, 000 0.1 0 0.0
m & & 29, 980, 000 100 28, 950, 000 100 1, 030, 000 3.6

[ tERFREZRVCERTONR ]

A A o

X 4 A g S o6 F E d%umﬁmw. ﬁm:ﬂﬂwwﬁ+
T B & &R F B % Rk B A B E R =
TH % T8 % M %
ey -EEEE| (BRTE) 10, 823, 900 36. 1 10, 745, 400 37.1 78, 500 0.7
(CERERD| _ 95.888| 3.3 895, 915 3.1 99,973  11.2
H M =z %2 (B&%%®) 5, 588, 593 18.6 5,739, 728 19. 8 A 151,135 A 2.6
1 =t 6, 584, 481 21.9 6, 635, 643 22.9 A 51,162 A 0.8
= =t 17, 408, 381 58.0 17, 381, 043 60. 0 27, 338 0.2




(3) #BEEIFTE

= bi| = * 4 ]

FH
BEAVTTF R (BEXRER) BhEER 456, 000
BEAVT R (BEERSER) MBFER 144, 000
BEXA VTR (RE) BBEEXR 39, 000
BEEWE (BEENME) e EFEXR 140, 000
¥ B B ® W & BT %= % 177, 000
¥ OE B O ®W & FT OE = 434, 000
O % E R BERE XXM EF ER 20, 000
B B B BE B F E & F (¥ & 214, 000
B (E ¥ ) & B F= % # 35, 000
BE A VTF F L REE XB 28, 000
moOEM O R R O & F OE OB 160, 000
B B B X B ]| F X B 48, 000




(4) EBEETS

¥ = A [ R E %

TH
£ 8% v 275 A B E B W@ﬁwﬂ%ﬂw& 781, 000
E X FF @ WH O E B S 7TEE 78, 300
TN A E kMR | LT 1,300
A—F S EAEREEEREES ﬁ\wﬁm@qﬂ%ﬁw\( 40, 000
w B S B OF BE B E OB SMTEE 894, 400
&€ W S5 B F E E W B ST EE 70, 000
¥ A B B ®@# B #® S TEE 188, 200
AETEEETBERLE S F—WMER SR TEE 75, 300
L2ETERERHNEERESTRER S TEE 77, 300
EAEBRRERMBERESR SRMTEE 22, 200
Rl # K ]| &£ 5 K & SRMTEE 237, 700
mERY THERME R SRTEE 11, 200
)i B R v TR EER FRTEE 103, 300
AZETENBETMERESERNSHLD FF 6 FE~ | 2SN SEETEOSMUI AR TERW I EITLVERE
FEReBFASICNT SBRRMHE G2 TEE | ZFzL&iX, 170,000 FHEUFHIEFASEELTRE L U THET 2,




(5) _#HEME

R E #®

B>

#
i

T
7,942, 000

18

L
3

548, 000

E}Iﬂ

8,490, 000




4 HRIEE (Ee&ERIEEH
(1) mA

= 7 7 B S f1 6 £ E 4 fn 5 &£ E Xt 77 £ E b B
F B £ 5 F B & FERL B A B %8 | =
FH % FH % FH %
KIEERBEE SN A 108, 900 37.4 12, 500 6.0 96, 400 771.2
BEXEEEEEIA 75, 000 25.8 67, 400 32.3 7, 600 11.3
REREES XA 107, 000 36. 8 129, 000 61.7 A 22,0000 A 17.1
m A& F 290, 900 100 208, 900 100 82, 000 39.3
(2) mEH
= 4B E S 06 £ K 4 fn 5 &£ E Xt Bl & E b B
F H £ R ¥ HE 4 R B A B B =
FH % M % M %
K K fE R B K & 108, 900 37.4 12, 500 6.0 96, 400 771.2
B EFEXILE®EE & 75, 000 25.8 67, 400 32.3 7, 600 11.3
E E & B E £ 107, 000 36.8 129, 000 61.7 A 22,000 A 17.1
=4 e 290, 900 100 208, 900 100 82, 000 39. 3




5 {ESE

(1) HRREE
EE 2 5, TR 8 A FT, R 6 LRI URHEAM2, 401,

FxoH

[ RERII R NEARRTESR ]

671 dDOREEFELTNDS,

Iz A x H
K4 - B H | SmeEE | AfsEE m%@w X4 - BB | AR6EE | AT5EE m%@w
TH TH TH FH TH TH
(%) (%)
= ¥ IV ZE| 4,122,650 | 4,110,493 Gm%ww E X ® H 3,064,616 | 2,881,464 me%whw
| % % 4w | 122,340 126,497 A LIT po | e o 2 p 217,384 | 118, 236 B
- (A 3.3) % (83.9)
. 0 a A 65, 300
B & R R & 10 10 ( M| & Al B R = 65, 300 o
s 0.0) e (B0
A — — - ®HB|TF E B 10, 000 10, 000 o %
ol 8, 000 1. 217, 000 |
2 4,245,000 | 4,237, 000 ©.2) =t 3,292,000 | 3,075,000 7. 1)
981, 000 1 » A 77,626
A . { =
4 ¥ | 1,777,000 796, 000 ek mELE® | 1,874,184 1,951,810 (A 4.0)
: . v
wOE O OR A 425, 000 747, 000 DA mewow% w | EEREREAR — 3, 736 D%,ﬁw%
#x — K =
8 = = —w| remgEe 415,816 | 419, 454 W&ww
% — - — M B & | 1,530,000 594, 000 240,000
P ’ (157. 6)
" 659, 000 " 851, 000
=t 2,202,000 | 1,543,000 2.7 = 3,820,000 | 2,969, 000 (5.7
. 667, 000 - 1, 068, 000
A = ] P = b »
& =t 6,447,000 | 5,780, 000 (115 2 £t 7,112,000 | 6, 044, 000 oAt




[ EHAETS ]

= H i fE B E 48
=M
a6 EE~
HE FF & & - ¢ SR TEE 19, 600
s Z = fim 7 SF0 7T EE 20, 900
BT yiN % = fie = SFn 7 EE 222, 200
i B B # B {F #® SN 7 EE 545, 200
[ %E ]
B B R E %8
M
B BE A # B [ T E 417, 000
= v 7 F 8B BEOE [FEF OE 1, 360, 000
B 1, 777, 000

10



(2) BTG
R T HOERER L LT, WESES 1 MAGILAEI O#REFEETEL TV D,

[ INERI R EANRZTER ]

X A = H
X 4 - BB |4R6EE|AT5EE m%@% X4 - BB | aF6EE| ST5EE m%@%
/M H M M FH FH
(%) (%)
B ¥ 4 I &% 393, 980 386, 980 No% % ¥ B H 616, 863 610, 748 NH% :
| % B R % 20 20 oo |B|EEARA| waur| 353 A
= . s .
fy ~ - -l s W B % 20 20 i
Iz x . 5
A = = — | ®| F i L 10, 000 10, 000 ©.0)
=t 394, 000 387, 000 M,Ho% aF 668, 000 656, 000 $;
¥ O A 589, 385 630, 385 | Dﬁ MH%M% ik Ese A =% =y 829, 800 503, 200 wmﬁm%%
" I BETE£ERES 470, 615 470, 615 © O% & | B5RESEER 64, 200 63, 000 NN%
V: . p:N .
8 = = — | B | & 3 # 219, 083 201, 524 Hﬂ%ww
1% X 641
A — — — | | % H 78, 917 78, 276 ©.8)
G 1,060, 000 | 1,101, 000 DA Dﬁwow% = 1,192, 000 846, 000 \@%%%L
& z 1,454,000 | 1,488, 000 Dﬁ Mg%mw & = 1, 860,000 | 1,502,000 : wmwwo%




# A

FR

E &

SR TEE~
4F0 8 EE

T

1, 488, 500

12



FETE

Gk FET e B
G FET M L]
Eikay B2

1) 1

H BBV chEn e A .
MESE | dccrsa—w

o

= 7
/%\_ i ye

caya I H- %

kEHE £em; Ll
& Eymuey — a ﬁ\

! | EREHEE Y E M-

=
: |

=

¥RHT '
/ l @ L ETRY :;\J.—P’)

L. ﬁi%:gg:;_ﬁl Lo I‘Ll = — HEEREITY

—— ‘ s;ﬁé A h:%l_':h',,',l Juliay j
/® % HEEED ;j"l% 7© ‘%j [Jl"ill];ﬁ

HRRETRTE

S/ q
Lkveswe | 7
l } HRAREE Y YIE®

HRAWPE T L—L-THE@

R EAH R
HREHmeyEy-
EEEB (FYRENES)
Yo Lo B

— % HEHMEOENTYS
( HRHFEHTTXO
Ve T - WENEDL By

¥ T 1) (W THE) SRS ERTHER IS

HRHREE I [
3 0 GHED H 3

Emagnmiﬁ
R YD
EEEMY AL LA

e A T TREEELHO
- j S T (B0 LA RERY ) HRBTEAND
YLK EH HRYYH—C

R URFHTUED
o TR HHD
) [ F RO SR Y AL LB

HRHRHE( D

HRF\HE TG
HRFFETIERO
HRBPHWYL—LQ

EEEY (HREM Y LLAYEE | N

WEIH G—C7oOEENG- | | |2y — JEIL) ?
o prooumih- | | ESH— EEBELNSTHE

el



AEREIRTH

HUK

(EETHH) :
| MBS LAY

WY Eis

Z

ESHELH
SEERENY REBLNETHE

\\\ —
. =gl \
e, .
f wrmy \}5 =
e | AEBYHITH

(4!



TS FEATEREEEMESGMETRE () OBE

1 FERRK
—xsEt

BAL, BEOMEFTESICH S BEXHE R HESEOEAT MICAEXEEONTRESILE S RMAESEDORELFT E LK,
I EORETROALXFEONTES I Ml - TN EFXERVEESEXAEL OEED T, AEROBAELFTLELL,

2 TERAE
X vig & 1E jf @ %8 g} 1E %8 B E % o %
_ M = 2| FH
— i = B 29, 955, 997 2,016, 230 31, 972, 227
=8 & B palll = wr 292, 700 - 292, 700
E OB’ OE B T ¥ £ £ 6, 044, 000 - 6, 044, 000
@ i7 = 3 &= =t 1, 502, 000 — 1, 502, 000
= =k 37, 794, 697 2,016, 230 39, 810, 927

() MEREEEXESFHRUTEIFERFIOVWTUL, NEHIHRTERHIHOEGHETH 5,

15



16

3 —ikaE
(1) mA (AFTIX, BEZTT,)
m AN ® B WMERIOE | £ % ®EEOE w E o AN &
FH M M FH
dgHE & KUV AES 7,593,091 | A 360,270 | 7,232,821
(EEERERREES) 6,335,926 | A 360,270 | 5,975,656 | 1 MBIRURfHE&EFE A 3,700
2 EEFEE A 192, 504
3 NfEE A 164, 066
BE E X #H £ 1,511,500 | 601,300 2,112,800
ELEEEEAEES) 1,511, 500 601,300 | 2,112,800 | 1 fEBIEZE
(1) HEEEE 185, 000
(2) BEEE 38, 000
2 Zfté&EE
(1) EEEXR 13, 500
(2) BEEE 364, 800
B Iz A 1,906,356 | A 2,800 | 1,903,556
FERRXERAHEL) 367, 380 A 2,800 364, 580 | KIT)IIHXKEF I > BEE A 2,800




m A #B H FMEMOE | # £ B MEEOE #w b
M FH FH M
ww\ = & 8, 131, 000 1,778,000 | 9,909, 000
(& % £ ¥ £ ) 8,131,000 | A 1,075,000 | 7,056,000 1 FEBIRUZH &= A 16,000
2 EEEEXE A 1,059, 000
(B55 - Bsk - EL3HmEL = 2,853,000 | 2,853,000 | 1 MBIRUKFE&EE 819, 000
R a R FE E M) o EiEm 2, 034, 000
m AN & & 29, 955, 997 2,016,230 | 31,972, 227

17



18

(oUW (AR, BEEETRT)
B B B BIERIOZE | ¥ E ¥ FEHRORE m E o AN =&
FH FH FH FH
< = | 17,257,641 2,184,996 | 19, 442, 637
B & B B B 1,607, 306 0| 1,607,306 | FEFOMIERIE 0
(& & ) 3, 040, 100 380,500 | 3,420,600 | 1 HEEALTFH R (BERERE) HE 340, 000
EEE
(EORETFE)
2 HWEXUTFUR (iE) BMFER 45, 000
(EDWETE., AX{FEDOHNTE)
3 BERE (HFRR) RfTeEER A 4,500
(AEEEDOHTE)
& B £ ® =) 1, 383, 481 30,000 | 1,413,481 | ISR EREITEEER 30, 000
(AEEEDOHTRE)
E B B K B®) 932, 300 992,000 | 1,924,300 | 1 % (GEHE) @EFEER 20, 000
(BEo®EFE)
2 BRAVTTUABEBEER 60, 000
(BEoHMETFTE)
3 EHXERXMETER 912, 000
(EOHWETE)
(B 8 = % & # &) 7,136, 600 782,496 | 7,919,096 | FEFJIIJaH L w AE D 782, 496
(EoMETE. AXFTEOANTE)
s & | 6,644,000 A 168,766 | 6,475,234
( # + ) 735,680 | A 168, 766 566, 914 | F|EZ= A 168, 766
% & 3 29, 955, 997 2,016,230 | 31,972,227




(3) HREPAFFEM/E

= " T E S % WERTDE  E &/ HWEZ DL
M A FH
BEAVTT /A (BERER) RNFER 484, 000 345, 200 829, 200
BEAVTT VR (BE) BBEER 48, 000 90, 000 138, 000
B E R W EE X B 271, 800 36, 100 307, 900
® B R ®EEF E R 1, 268, 073 75, 696 1, 343, 769
BEIRIEANE - EABLESHIEXRR 52, 000 27, 400 79, 400
= B oEE RHMERERBRBERRIFTEFER = 31, 400 31, 400
EERREER®ERF XR 181, 000 95, 000 276, 000
R O(E#) B8 F £ 8 27, 000 25, 000 52, 000
BMEAVT TV ARBBHEESR 15, 000 85, 000 100, 000
mEH AR RS EFEER 125, 000 912, 000 1, 037, 000
B E B K B R EF X B 68, 000 113, 900 181, 900
EEEExHEBEEETAAE — 2,177, 500 2,177, 500
(4) #AEMEME
5 FR E G
 IE ®1 D %  E % HE % O %
FH <M FH
7N #t % £ 8, 131, 000 1,778,000 9, 909, 000




& BEE A S EE R A O—EWIEIZ DN T

1 HEEH
EEOEEES OHB(ICHIT, ERBEEEDHEEMZ ZIEEEEE I IBTEIRIEDDUERHINLTH D,

2 HWEAR
(1) FEETHEEHEDEANIIHNERLKIE 2 Hx
(2) BEBTEEZICEEIELA-D, BTz L LT EE] 2B

3 SRR
SH6E481BFE

20



1|

2

SIEEH

EROBRHFALFEORE DR SUEMTOIE D L ICf, FEAREOKRERELEET 5 EDUERD ML TH S,

WERE

(1) BEDHKEDHE

&85SI D —HHEIT DV T

= H

2 =

7 fERR

==
BIRH ALFEICHE UKE (FH%ERL. 06%)/

A HIREMFS

ERTRES 4. 48 — 4. 5A8 o.103
(EEMBEAEHNSERKE 2. 38 — 2. 358) o0.05P

(2) BSEEHIOKIE

3

B = & fl

" =

EERIEER ORBFICET HRHM

BERIEEEOHRFY FHXHEES 3. 3A — 3. 474 T
O | B

eSS
TMS5E4A1BFTE

21






